

学百年党史 传红色基因 聚奋进力量

长宁区党史学习教育第五巡回指导组到新泾镇开展第二轮巡回指导

9月17日上午，区委党史学习教育第五巡回指导组组长吴文沁带队到新泾镇开展第二轮巡回指导，镇党委书记、党史学习教育领导小组组长卞晓清，镇党委副书记、党史学习教育领导小组副组长范朱凤，镇党委委员人选许晶晶，以及镇党史学习教育领导小组成员参加会议。

会议由区委党史学习教育第五巡回指导组组长吴文沁主持。会上，第五巡回指导组反馈了新泾镇第一轮巡回指导的工作情况。

镇党委书记卞晓清主要从五个相结合，汇报了新泾镇党史学习教育第二阶段开展情况以及“我为群众办实事”项目推进情况。一是与新泾镇一以贯之的抓思想教育、抓理论武装相结合。二是与区委、区政府

府和镇党委、政府的年度重点工作相结合。三是与“我为群众办实事”实效落地相结合。四是与镇党委、人大换届相结合。五是与我们当前产生的问题、薄弱环节相结合。

区委党史学习教育第五巡回指导组组长吴文沁传达了市委和区委党史学习教育第二阶段“五个引向深入”的有关要求，一是把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神引向深入。二是把阐释弘扬伟大建党精神引向深入。三是把组织开展“四史”宣传教育引向深入。四是把“办实事、开新局”专题实践引向深入。五是把发掘宣传好经验好典型引向深入。

会后，指导组一行查阅了相关材料，深入了解了新泾镇党史学习教育推进情况并提出指导意见。



第三轮巡回指导会议

党史谱新篇 迸发新活力

新泾镇召开专题组织生活会



党史学习教育专题组织生活会

为扎实推进党史学习教育，新泾镇党委围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”的主题，高度重视、认真部署，按照“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的要求，积极组织各基层党组织召开党史学习教育专题组织生活会。

8月27日，新泾镇机关党支部召开党史学习教育专题组织生活会，长宁区党史学习教育第五巡回指导组副组长张泓带队到会指导。会上，机关党支部书记李军结合党史学习教育的推进，报告上半年党支部工作情况，通报支部委员会检视问题情况。

新泾镇社会事业发展办公室主任曹瀛毅同志做交流发言。新泾镇

机关各党小组，分别召开专题组织生活会，镇党委书记卞晓清及领导班子成员以普通党员身份参加。

与会党员围绕学习习近平总书记庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神、学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央指定学习书目等交流心得体会和感悟收获；对照党史学习教育目标要求、党员先锋模范作用发挥情况等查找差距和不足、自我检视，开展批评和自我批评，并作出整改承诺。

新泾镇党委书记卞晓清在参加党小组会议时交流学习体会。他强调，要将伟大的建党精神更好地融入到具体工作之中，融入到新泾镇

的区域发展中，传承新泾气质品格，坚持做到“四真四实”：坚持做到真学实用、坚持做到真干实效、坚持做到真心实情、坚持做到真常实优。

截至8月底，新泾镇各基层党组织严格按照部署要求，全部召开了党史学习教育专题组织生活会，经受了一次深刻的党性锻炼和思想教育。下一阶段，新泾镇将继续把开展党史学习教育与推动工作有机结合起来，把学习党史与新时代创新理论结合起来，扎实推进党史学习教育“我为群众办实事”实践活动早出成效，把握虹桥国际开放枢纽建设契机，把经济建设落到长宁“十四五”的愿景中，把“民心工程”办在新泾百姓的心坎上。

社区扫描

全流程、零距离，“领导陪办”见温情



卞晓清书记陪同张老体验快办窗口



王炜镇长详细了解中心办事情况

为贯彻落实长宁区关于“领导陪办”机制的推进与开展，沉下身子打通为民服务的痛点、难点和堵点，切身感受社区群众关于政务服务的办事体验，近日，新泾镇党委书记卞晓清和党委副书记、镇长王炜一行赴新泾镇社区事务受理服务中心，从扫码测温到取号叫号再到事项办理，全流程零距离陪同社区居民办理业务，重点关注了“一网通办”线上办网上办的多项举措，听民声解民忧，从而更好地打开政务服务

思路，拓宽为民服务渠道。卞晓清陪同张老体验了事务中心的特色专窗——“310”快办窗口，事后卞晓清还同张老亲切交谈，询问他今天对于快办窗口的办事体验度。

王炜陪着居民印女士，办结完成了“一网通办”居民退休一件事，工作人员利用5G PAD在窗口在线操作，王炜在一旁认真了解线上政务需要提交的材料、办事的流程、办结的时限，之后还和居民、工作人员一同探讨关于各类民生保

障事项在手机端的操作体验。

做好为民服务不仅仅是为社区居民办实事，更要为群众办好事，办贴心事，解困难事，新泾镇将以办事群众的急难愁盼为工作的出发点和落脚点，将“领导陪办”作为优化政务服务的契机，继续对标上海市“一网通办”的工作要求，进一步推进政务服务改革，推进工作人员从服务思想到服务规范的强化建设，探索更好的“陪办”方式，提升办事群众的政务体验。

蓄满能量 讲好故事

新泾镇举办2021年宣传工作培训会

□记者 陈瑜琪

作为新泾镇社区治理“四全”培训体系的重要课程，为充分发挥媒体监督对于推进基层治理的作用，切实提高广大干部应对媒体监督的意识和能力，提升社区干部的综合治理能力和治理水平，9月6日上午，新泾镇开展2021年宣传工作培训。镇领导班子成员，机关各科室、中心负责人，各居民区书记、居委会主任，各居委会工作人员代表参加培训。新泾镇党委书记卞晓清出席并主持培训。

本次培训特邀上海广播电视台台荣誉首席记者陆兰婷以《以负责开放的心态与媒体打交道》为题作专题辅导。陆兰婷从报纸、广播电视等传统媒体发展现状等角度出发，结合其从事舆论监督报道数十年的亲身经历和切身感受，与大家分享了其多年工作中的典型案例，介绍了当前舆论监督关注的焦点所在，引导大家正确看待舆论监督报道的作用，并分析了当前在应对舆情中存在的主要问题，阐述了新形势下基层干部以负责、开放心态直面媒体的必要性与提高媒体应对技巧的关键性。她希望，



宣传工作培训会议

各级部门和广大干部面对舆情监督要有担当的精神和正确的态度，认真做好居民群众家门口的点滴小事，生动的实际案例、幽默的语言表达，受到了大家的热烈欢迎。

新泾镇党委书记卞晓清指出，在今后的工作中，大家应做到面对复杂舆情，不断增强政治敏锐性，落实好“首接负责”；应对舆情要做到防微杜渐，把问题解决在萌芽状态，希望大家消化吸收好所学内容，不断提高自身综合素养，学会通过媒体来吸收民意，借助媒体来倾听民声，让媒体监督成为推动工作落实的助推器，共同为新泾镇实现高质量发展营造良好社会氛围，唱响主旋律，传播正能量，讲好新泾故事。